
       

Salon kaupungin vanhusneuvosto                               Pöytäkirja 2/2025 

Aika: 18.9. klo 10.00-12.05 

Paikka:  Salon kaupungintalo, kokoustila Haapa 

Läsnä:   Mirja Laakso, jäsen 

Marja-Liisa Mikola, jäsen 

Mervi Korhonen, jäsen 

Päivi Attila, jäsen 

Seppo Hurve, jäsen 

Vuokko Mattila, varajäsen 

Kamal Aranki, jäsen 

Harri Lindholm, jäsen 

Ari Aalto, jäsen 

Jorma Peltonen, varajäsen  

Hilpi Tanska, sihteeri, asioiden valmistelija 

Ennen kokousta käytiin vapaamuotoinen esittelykierros, jossa läsnäolijat kertoivat omista 
tavoitteistaan ja ajatuksistaan alkavalle vanhusneuvostokaudelle ja mitä vähintäänkin 
toivoisivat neuvoston kauden aikana tekevän. 

1 Kokouksen avaus  
 

Hilpi Tanska avasi kokouksen. Seppo Hurve valittiin kokouksen puheenjohtajaksi.   

 

2 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
 

Neuvoston jäsenille ennakkoon toimitettu esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi. 

 

3 Kaupunginhallituksen päätös vanhusneuvoston jäsenten ja varajäsenten valinnasta 
 

Todettiin kaupunginhallituksen 8.9.2025 tekemä päätös ja valituiksi tulleet jäsenet ja 
varajäsenet.  

4 Vanhusneuvoston puheenjohtajan valinta 
 



Neuvoston toimintasäännön mukaisesti vanhusneuvosto valitsee keskuudestaan neuvoston 
puheenjohtajan sekä varapuheenjohtajan alkaneen valtuustokauden ajaksi.  

Puheenjohtajaksi ehdotettiin Seppo Hurvetta. Seppo valittiin yksimielisesti puheenjohtajaksi. 
Harri Lindholmia ehdotettiin varapuheenjohtajaksi. Harri valittiin yksimielisesti 
varapuheenjohtajaksi.  

 

5 Vanhusneuvoston toimintakauden aloitus ja syksyn toiminnan suunnittelu 
 

Neuvosto käy keskustelun toimintakauden aloituksesta, syksyn kokouksista, mahdollisista 
vierailutoiveista kokousten yhteydessä sekä ajankohtaisista asioista ja ensimmäisistä 
tavoitteista.   

Hyvinvointikoordinaattori on luvannut, että vanhusneuvosto on mukana ikääntyneiden 
esteettömässä ulkoilutapahtumassa, joka järjestetään Vanhusten viikolla keskiviikkona 8.10 
klo 10 alkaen Halikonlahden esteettömällä polulla. Käydään keskustelu tapahtumaan 
osallistumisesta.  

Sovittiin, että vanhusneuvoston jäsenet ja varajäsenet osallistuvat tapahtumaan, jos voivat. 
Tilaisuudessa on mahdollisuus kertoa Salon ikääntyneille vanhusneuvostosta ja kysellä, mitä 
toiveita kuntalaisilla on neuvoston työn osalta.  

Keskusteltiin kokouksista ja siitä, että niitä voisi pitää myös esim. yhdistysten toimitiloissa ja 
Salon eri alueilla. Syksyn osalta kysytään, onko kokous SYTY ry:n tiloissa mahdollinen ja 
pyritään pitämään kokous myös Perniön uudessa yhteisötila Plakkarissa. Syksyllä kokouksia 
pidettäneen vielä kaksi. Mahdollista on poikkeustilanteessa liittyä kokoukseen mukaan myös 
Teams-yhteydellä, mutta tarpeesta tulee ottaa yhteys sihteeriin ennakkoon.  

Otetaan tavoitteeksi, että neuvoston toimintasäännön mukainen yhdistystapahtuma 
järjestetään marraskuussa ja palataan asiaan tarkemmin seuraavassa kokouksessa. Teemoina 
voisivat olla esim. muistiystävällisyys (eli muistihäiriöisten ja muistisairaiden huomiointi) 
yhdistystoiminnassa sekä avustaminen ja avustajan saaminen.  

 

6 Esteettömyyden toimenpidesuunnitelma  
 

Toimenpidesuunnitelmaan liittyen pidettiin toukokuussa työpaja, johon olivat kutsuttuina 
mukaan vanhus- ja vammaisneuvoston jäsenet ja varajäsenet. Tavoitteena on, että 
esteettömyyden toimenpidesuunnitelma olisi valmis vuoden 2025 aikana.  

Käydään keskustelu etenemisestä toimenpidesuunnitelman osalta.  

Hilpi kertoi, että suunnitelman valmistelussa edetään syksyn aikana ja että neuvostoilla on 
mahdollisuus käsitellä suunnitelmaa luonnosvaiheessa ennen suunnitelman vahvistamista.  

7 Varhan vanhusneuvoston Salon edustajan valinta 
 

Varsinais-Suomen hyvinvointialue on pyytänyt kaikkia alueen kuntia nimeämään edustajansa 
hyvinvointialueen vanhusneuvostoon. Kustakin kunnasta nimetään yksi edustaja neuvostoon. 
Hyvinvointialueen aluehallitus nimeää edustajat. Esityslistan liitteenä on Varhan 
nimeämispyyntö.  



Vanhusneuvosto valitsee keskuudestaan Salon edustajan Varhan vammaisneuvostoon.  

Vanhusneuvosto päätti yksimielisesti, että Salon vanhusneuvostoa ja Saloa edustaa Varhan 
vanhusneuvostossa Seppo Hurve. Varajäseneksi valittiin Päivi Attila.  

8 Vanhusneuvoston edustajan valinta ikääntyneiden ravitsemuksen yhteistyöryhmään 
 
Kaupungin ja Varsinais-Suomen hyvinvointialueen työntekijät, muutamat järjestöjen edustajat 
sekä vanhusneuvoston edustaja ovat muodostaneet ikääntyneiden ravitsemuksen 
yhteistyöryhmän, jonka puheenjohtajana toimii Varhan ravitsemusterapeutti Katriina Oksman 
ja sihteerinä Hilpi Tanska, jotka valmistelevat työryhmän asiat kokouksiin. Työryhmä 
kokoontuu kaksi kertaa vuodessa ja käsittelee asioita, joilla ikääntyneiden ravitsemusterveyttä 
voidaan yhteistyöllä edistää.  
 
Vanhusneuvosto valitsee keskuudestaan jäsenen ikääntyneiden ravitsemuksen 
yhteistyötyöryhmään.  
 
Jäseneksi yhteistyöryhmään valittiin Mirja Laakso.  
 
9 Muut asiat 
 

Neuvoston jäsenet voivat tuoda kokouksen käsittelyyn haluamiaan asioita, jotka liittyvät 
neuvoston toimintasäännön mukaiseen toimintaan.  

• Osallistuminen vanhusneuvostopäivään 22.10.  

Sovittiin, että Päivi Attila osallistuu tapahtumaan paikan päällä Helsingissä ja muut 
voivat ilmoittautua mukaan etäyhteydellä.  

• Osallistuminen Voimaa vanhuuteen -ohjelman ohjausryhmään 

Sovittiin, että Kamal Aranki osallistuu ohjausryhmän työhön vanhusneuvoston 
edustajana.  

• Ikäkeskustoiminta / Halikon Majakan toiminta 

Käytiin keskustelua Salon ikäkeskustoiminnasta, jota on toteutettu sekä yhdistysten 
työnä kaupungin avustuksin esim. Särkisalossa ja Ilolansalossa sekä kaupungin omana 
ja yhdistysten yhteistyönä Halikon Majakassa. Halikossa määräaikaisen 
toiminnanohjaajan palkkaukseen on käytetty kaupungin testamenttivaroja. Vuoden 
2023 loppuun asti toiminta oli vanhuspalvelujen toimintaa. Kaupungin tulee 
lakisääteisesti tehdä ikääntyneiden hyvinvointisuunnitelma alkaneelle valtuustokaudelle 
ja tässä voidaan asettaa tavoitteita myös ikäkeskustoiminnalle tulevaisuudessa.    

• Vanhusneuvoston esite ja yhteystietojen julkaisu verkkosivuilla 

Käytiin keskustelua aiheesta ja sovittiin, että aiempi esite päivitetään tälle 
valtuustokaudelle ja esitteeseen otetaan kuva neuvostosta seuraavassa kokouksessa. 
Yhteystietojen julkaisuun voidaan palata myös seuraavassa kokouksessa.  

 

10 Kokouksen päättäminen  
 

Puheenjohtaja kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 12.05.  

 

 



Tämä pöytäkirja on allekirjoitettu sähköisesti.  

 

Salossa 22.9.2025  

 

Seppo Hurve   Hilpi Tanska 

puheenjohtaja  sihteeri 
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